



**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
Комунального підприємства "ІРПІНЬВОДОКАНАЛ"  
за 2022 рік**

**ІРПІНСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ,  
керівництву  
Комунального підприємства  
«ІРПІНЬВОДОКАНАЛ»**

**Думка із застереженням**

Ми провели аудит фінансової звітності Комунального підприємства «ІРПІНЬВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 03362471, місцезнаходження: Україна, 08205, Київська область, місто Ірпінь, вул. Соборна, 1а) (далі – Підприємство), що складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту по сукупний дохід) за 2022 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2022 рік, Звіту про власний капітал за 2022 рік та Приміток до річної фінансової звітності Підприємства за 2022 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань про які йдеться у параграфі «*Основа для думки із застереженням*», фінансова звітність підприємства, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2022 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі-Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність) щодо складання фінансової звітності.

**Основа для думки із застереженнями**

***Резерв під очікувані кредитні збитки***

Як зазначено у Примітці 5.4. «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги» до статей фінансової звітності станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року Підприємством визнані очікувані кредитні збитки щодо дебіторської заборгованості населення та юридичних осіб за послуги водопостачання та водовідведення в сумі 3 240 тисяч гривень. Для оцінки адекватності суми нарахованого резерву очікуваних кредитних збитків щодо цієї заборгованості управлінський персонал не надав нам усієї підтверджуваної інформації про класифікацію заборгованості за послуги водопостачання та водовідведення в розрізі абонентів по строкам прострочення (непогашення).

Отже, ми не змогли підтвердити повноту та точність визнаних станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року кредитних збитків та визначити чи є потреба в будь-яких коригуваннях сум дебіторської заборгованості населення та юридичних осіб за послуги водопостачання та водовідведення, відображеною у рядку 1125 «Дебіторська заборгованість за товари, роботи,

послуги» Балансу (Звіту про фінансовий стан), показників рядка 1420 «Непокритий збиток» Балансу (Звіту про фінансовий стан) та рядка 2180 «Інші операційні витрати» Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 та 2021 роки.

### **Суттєва невизначеність, щодо безперервності діяльності**

Ми звертаємо увагу на Примітку 1.5.1. «Питання безперервності діяльності Компанії з урахуванням воєнного стану» у фінансовій звітності, у якій розкривається інформація про діяльність Підприємства в період воєнного стану та ведення бойових дій.

Дана фінансова звітність була підготовлена на основі принципу безперервності діяльності, який передбачає продовження стабільної діяльності Підприємства в досяжному майбутньому.

Діяльність Підприємства, як і діяльність інших підприємств в Україні, зазнає та продовжує зазнавати у найближчому майбутньому впливу невизначеності, спричиненої повномасштабною збройною агресією та вторгненням військ російської федерації на територію України, у зв'язку з чим прийнято Указ Президента України № 64/2022 від 24 лютого 2022 року щодо запровадження в Україні воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року, на підставі ст. 20 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" від 12 травня 2022 року № 389-VIII, керуючись ст. 64 Конституції України, що, з врахуванням офіційного листа Торгово-промислової палати України від 28.02.2022р. № 2024/02.0-7.1, є форс-мажорними обставинами.

Економічні наслідки суттєво негативні для економічного середовища в Україні, остаточне врегулювання цих наслідків неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Визначити та розрахувати можливі вартісні та кількісні значення впливу зазначеного вище на момент складання цього звіту не видається за можливе, проте, вони можуть мати негативний вплив як на економіку України в цілому, так і на роботу Підприємства зокрема.

Ми звертаємо увагу на те, що з 24 лютого 2022 року на діяльність Підприємства суттєво впливає триваюче військове вторгнення в Україну та, що масштаби подальшого розвитку подій чи терміни, коли ці дії припиняться, невідомі. Ці умови свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви щодо здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

### **Інша інформація**

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора – це Звіт про управління, складений відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію та ми не робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Стосовно звіту про управління ми не виявили фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту.

## Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання достовірної фінансової звітності відповідно до Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність, Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень у наслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності керівництво несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або немає інших альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

## Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту

аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

### Основні відомості про суб'єкт аудиторської діяльності

Повне найменування	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «МУЛЬТИ-АУДИТ»
Ідентифікаційний код	23525113
Місцезнаходження:	02147, м. Київ, вул. Сверстюка Євгена, будинок 6-Е, офіс АЗ
Телефон	+38 (050) 012 09 99
Реєстр аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності	0891 від 26.01.2001 р. Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності"

**Директор**  
**ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА**  
**«МУЛЬТИ - АУДИТ»**

**Катерина АБЛАСВА**

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності № 102740)

Дата складання  
Звіту незалежного аудитора  
м. Київ, Україна



29.12.2023р.